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Tisková zpráva 
Rozpočtový výhled nadále počítá s vyváženým 

hospodařením města a rezervou na investice 

Krátce po radních schválili rozpočtový výhled statutárního města Liberec na období 2014 – 2018 také 

liberečtí zastupitelé. Dokument s detailní predikcí hospodaření bude v následujících letech sloužit 

jako podklad pro rozhodování, plánování a realizaci potřeb a záměrů města. 

Rozpočtový výhled pro statutární město Liberec zpracovala brněnská společnosti AQE advisors, a.s., 

která městu na základě důkladné analýzy hospodaření z let 2008 – 2013 udělila kladné ekonomické 

hodnocení. V krátkodobém měřítku získalo město druhé nejvyšší možné hodnocení STR2, které 

značí dobrou schopnost splácet aktuální závazky. S obdobným výsledkem pak Liberec skončil i 

v dlouhodobém ekonomickém hodnocení, kde získalo pozitivní známku B1+. Hodnotitelé ocenili 

především provozní hospodaření, aktuální výši zadluženosti a uvážlivou investiční politiku města. 

 

Z konkrétních rozpočtových ukazatelů pro nadcházející období je příznivý například vývoj dluhové 

služby (viz tabulka výše), která dosahuje hodnoty max. 7,02% z povolené pětadvacetiprocentní 

předepsané hranice a do budoucna se dál snižuje. 

Pro celkovou predikci hospodaření v období rozpočtového výhledu má však zásadní význam především 

vývoj provozních hodnot příjmů i výdajů. Souhrnný pohled na hodnoty celkových provozních příjmů a 

výdajů, předpovídaných na základě analýzy hospodaření v uplynulém období a konzultací s pracovníky 



odboru ekonomiky a majetku, je jasně patrný z grafu níže, kde je od roku 2014 možné vysledovat 

mírně se zvyšující rozdíl mezi dvěma základními hodnotami hospodaření. 

 

Závěrečné doporučení společnosti AQE advisors, a.s. statutárnímu městu Liberec pro nadcházející 

období 2014 – 2018 pak spočívá v maximální obezřetnosti u investic a hledání rezerv svého 

hospodaření především v provozní části. 
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